



# Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 19 ДЕКАБРЯ 2012 ГОДА  
СРЕДА

• № 101  
(5828)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

Цена 4 руб. 74 коп.

## ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Двенадцатого декабря – в День Конституции Российской Федерации – в актовом зале Аромашевской средней школы состоялось торжественное вручение паспортов ребятам, достигшим четырнадцатилетнего возраста.

## Юность России в гражданство вступает

● Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Подобные мероприятия в нашем районе стали традиционными. В нынешнем году виновники торжества – одиннадцать юношей и девушек из трёх средних школ: Русаковской, Новопетровской и Аромашевской. Праздник начался с вступительных слов ведущих, после которых ребят пригласили занять в зале почётные места. Затем последовала главная часть – вручение документов. Со словами напутствия эту миссию выполнила начальник территориального пункта миграционной службы по Аромашевскому району, майор внутренней службы В.А. Рябина. Вера Александровна объяснила ребятам, насколько важен документ, который они ныне получают. Юные обладатели паспортов хором произнесли клятву, пообещав в ней носить высокое звание гражданина Российской Федерации с честью и достоинством.

Виновников торжества поздравила ведущий специалист отдела по спорту и молодёжной политике Ольга Владимировна Ниденс. Она также вручила ребятам памятные подарки в виде обложек к паспортам.

В этот день состоялось вручение наград и призов слушателям специализированного факультативного класса «Беркут». Владимир Плесовских и Олег Высоцкий удостоились нагрудных знаков «Отличник подготовки к военной службе». Молодые люди отличились высокими показателями в обучении по программе «Добровольная подготовка граждан к военной службе».

Аналогичными нагрудными знаками ранее были награждены две воспитанницы СФК «Звезда» Светлана Малюгина и Виолетта Савидова. На мероприятии девушки тоже получили свои заслуженные подарки. Завершающим этапом праздника стало общее фото на память.

## ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Подписная кампания на нашу газету выходит на финишную прямую. Оформите подписку в последние морозные дни декабря, и весь следующий год «Слава труду» будет согревать вас свежими новостями и тёплыми рассказами о наших земляках. Надеемся, что вы по-прежнему останетесь верны своей районке.

**Напоминаем, что стоимость полугодовой подписки на районную газету «Слава труду» – 246 рублей 36 копеек, на три месяца – 123 руб. 18 коп., на один месяц – 41 руб. 06 коп.**

Оставайтесь с нами, и вы всегда будете в курсе событий!



## КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ

[www.calend.ru](http://www.calend.ru)

1863	– Англичанин Фредерик Уолтон запатентовал линолеум.
1939	– Принят на вооружение в Рабоче-крестьянскую Красную Армию танк Т-34.
1940	– День работника органов безопасности.
1920	– Приказом председателя ВЧК Феликса Дзержинского в системе Всероссийской чрезвычайной комиссии создан иностранный отдел.
2000	– Парламент Великобритании одобрил клонирование, но исключительно в медицинских целях.
1959	– Уинстон Черчилль произнёс речь в Парламенте Великобритании в честь 80-летия Сталина.
1991	– Упразднение СССР и создание Содружества Независимых Государств (СНГ).

## Прогноз погоды

Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости» [www.meteonovosti.ru](http://www.meteonovosti.ru)

Четверг 20.12	Пятница 21.12	Суббота 22.12
ночь	ночь	ночь
день	день	день
-32°	-25°	-27°
779 мм	780 мм	778 мм
99 %	94 %	97 %
1-3 м/с З	2-3 м/с Ю	2-3 м/с Ю
2-3 м/с Ю	2-3 м/с Ю	1-2 м/с ЮВ
2-4 м/с СВ		

# В роли дошкольят



● Л.С. Некрасова: «Давайте зайке смастерим снеговика».

● Сергей СТЕПАНЮК

Три года назад приказом Министерства образования и науки Российской Федерации были утверждены федеральные государственные требования к структуре основной общеобразовательной программы дошкольного образования. Сегодня система обучения детей в этом возрасте заметно изменилась. Связано это с пониманием важности именно дошкольного образования, которое существенно влияет на дальнейшее успешное развитие, обучение каждого человека и обеспечивает доступность качественного образования для ребёнка, где бы он ни проживал. Как это происходит, и какие для этого проводятся занятия с детьми в нашем районе, прекрасно показал форум «Дошкольята», проведённый 14 декабря на базе детского сада «Сказка».

Программа мероприятия, включившая в себя 14 пунктов и расписанная буквально по минутам, была очень обширной. В ней приняли участие родители воспитанников «Сказки» и приехавшие воспитатели группы кратковременного пребывания и детских садов со всего района.

С приветственными словами к ним обратились С.И. Боярских – директор АОУ ДО «Детский сад «Сказка» и методист отдела образования Е.М. Третьякова. После чего главную роль на себя взяли воспитатели, а гостей, поделив на две возрастные группы, «превратили» в детей.

Младшая группа ушла заниматься изобразительной дея-

тельностью под руководством педагога Л.М. Ивановой. Для старших первым был урок музыки, который проводила педагог Е.А. Бывалина.

Решив приобщиться к музыке со старшей группой, думал, что сейчас здесь станут разучивать песни или танцы. Оказалось, что они отправились путешествовать в сказку, где происходят чудеса.

Дети, с которыми ежедневно приходится работать Елене Анатольевне, очень разные по усидчивости, темпераменту и характеру. Для того чтобы привлечь их внимание, преподаватель использует наглядные пособия. Красочные слайды или картины притягивают внимание воспитанников, они включаются в работу и от речи воспитателя уже не отвлекаются. И тогда уже, изображая сказочных героев, незаметно для самих себя они начинают петь, танцевать, запоминать слова и мотив при помощи различных приёмов, используемых педагогом. А он в свою очередь в игровой форме добивается развития у детей музыкальности, ритмичности движений, учит их отличать лирическую музыку от весёлой и многому другому.

Закончив рисовать, младшая группа перешла в другой зал и приступила к непосредственной образовательной деятельности. В занятии «Познание» (природное окружение) воспитатель Л.С. Некрасова для привлечения внимания детей использовала игрушечного зайчонка. С его помощью «дети» учились отличать плохое от хорошего, узнавали, что такое снег и почему его нельзя есть, как

можно очистить снеговую воду от посторонних примесей.

Любопытно началось и следующее задание под руководством Любови Сергеевны. Воспитатели и родители, игравших в этот день роль детей, усадили за стол, на котором лежали листы бумаги, и предложили сделать кружочки для снеговиков. К работе никто не приступал, так как не было ножниц...

Поскольку в дошкольных учреждениях детям пользоваться ими нельзя, здесь применяется такой приём, как обрывание. Казалось бы, нехитрое занятие рвать бумагу, а у детей оно развивает мускулатуру пальчиков, мелкую моторику, мышление, речь, а также умение работать в коллективе.

Согласно новым требованиям к дошкольному образованию воспитатели «Сказки» сейчас используют совместную деятельность с воспитателями дополнительного образования. Все они придерживаются одной темы: плавный переход от одного занятия к другому, являющемуся продолжением первого, позволяющим детям лучше её усвоить.

Несмотря на то, что для работников «Сказки» это были своего рода открытые занятия, прошли они без суеты и накладок. Для педагогов это привычное дело, так они работают каждый день, грамотно и профессионально. Опытные специалисты без особых напряжения способны вовлечь в игру не только детей, но и взрослых. Скажу честно, мне, постороннему человеку, очень не хотелось покидать эту сказку.

**О РАЗНОМ**

Подборку подготовила Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

## Образование доступно каждому ребёнку

Школы гарантируют доступность образования всем детям, независимо от их состояния здоровья. Они создают условия для получения знаний, коррекции нарушений развития и социальной адаптации на основе специальных педагогических подходов.

В девяти из десяти школ района учатся 78 детей с ограниченными возможностями здоровья. Согласно закону Российской Федерации «Об образовании» при их обучении используются разнообразные формы: интеграционная, дистанционная, надомная и через консультационный пункт.

По словам специалиста отдела образования Л.А. Миткаловой, интегрировано по специальному (коррекционным) программам в образовательных учреждениях получают знания пятьдесят четыре ребёнка, по индивидуальной – семь. Тринадцать от общего коли-

чества детей учатся на дому.

– Дистанционно на сегодняшний день обучается один человек, – рассказала Людмила Александровна. – В текущем учебном году такая возможность появится ещё у двух школьников. На денежные средства, выделенные областным Департаментом образования, планируется приобрести два комплекта компьютеров, которыми будут снабжены Новопетровская и Русаковская средние школы.

Образовательные учреждения предоставляют учащимся бесплатные учебники, обеспечивают специалистами из числа педагогических работников, оказывают методическую и консультативную помощь, необходимую для освоения образовательных программ. Все дети обеспечены горячим питанием, школьники, обучающиеся на дому, получают продукты питания в виде сухого пайка.

## О выплате пенсионных накоплений

**С 1 июля 2012 года российские пенсионеры, имеющие по закону право на получение накопительной части, могут получать соответствующие выплаты.**

Выплаты осуществляют Пенсионный фонд Российской Федерации, а также негосударственные пенсионные учреждения, в зависимости от того, где гражданин формировал свои пенсионные накопления.

Начальник районного Пенсионного фонда О.П. Сучкова прокомментировала, что закон определяет несколько видов выплат средств пенсионных накоплений. Гражданин, чья на-

копительная часть составляет пять и менее процентов по отношению к размеру его трудовой пенсии по старости, может получить все свои пенсионные накопления единовременно. Под эту категорию в первую очередь подпадают мужчины 1953-1966 и женщины 1957-1966 годов рождения, за которых с 2002 по 2004 годы уплачивались страховые взносы на на- копительную часть трудовой пенсии. Пенсионные накопле-

ния можно получать в виде срочной пенсионной выплаты. Она включает в себя только выплаты из средств дополнительных взносов на накопительную часть трудовой пенсии в рамках программы государственного софинансирования пенсии и средств материнского капитала. Естественно, при условии, что мама – владелица сертификата – направила деньги на формирование своей пенсии. Продолжительность такой пенсионной выплаты определяет сам гражданин, но она не может быть менее 10 лет.

– Пенсионные накопления можно получать в наиболее привычном виде – накопительной части трудовой пенсии по старости, – сказала Ольга Петровна. – Положения, которые касаются получения срочной пенсионной выплаты и накопительной части трудовой пенсии по старости, распространяются на граждан, имеющих право на получение накопительной части трудовой пенсии по старости с 1 января 2002 года.

За три месяца единовременные выплаты пенсионных накоплений в Аромашевском районе составили 526,2 тысячи рублей.

### — ОБЗОР СОБЫТИЙ В РОССИИ —

● Япония придумала, что делать с Курилами.

Япония намерена урегулировать спор с Россией вокруг Южных Курил и подписать с Москвой мирный договор, сообщает «Утро.Ру». Предметом спора уже долгое время являются 4 острова: Итуруп, Кунашир, Шикотан и Хабомаи. Япония претендует на острова, ссылаясь на Трактат о торговле и границах 1855 года. Позиция Москвы такова, что эти острова вошли в состав СССР по итогам Второй мировой войны.

● Табачный дым уходит из России.

«Антитабачный» законопроект принят Госдумой в первом чтении, сообщает «Голос России». С 1 января 2016 года полностью запретят курение в госучреждениях, в том числе в аэропортах и на вокзалах. Подъезды и лестничные площадки тоже станут зоной, свободной от табака. В списке также детские площадки, спортивные объекты, санатории и торговые центры. Антитабачный закон одобряют более 80 % россиян.

● Госдума отменила «мобильное рабство».

По данным новостного портала «Ъ-Online.Ru», с 1 декабря 2013 года россияне смогут сохранять мобильный номер при смене оператора связи. Отменить «мобильное рабство» потребовал весной этого года Дмитрий Медведев. Законопроект был внесен группой депутатов «Единой России» 14 ноября. По мнению авторов закона, услугой переноса номера ежегодно будут пользоваться не менее 3 млн абонентов.

● МВД сократит смертность на дорогах.

МВД в 2013 году собирается приступить к реализации целевой программы по повышению безопасности дорожного движения. В числе предлагаемых мер значатся: установка ограждений пешеходных зон, установка барьера, разделяющих «встречные направления движения», оборудование нерегулируемых пешеходных переходов дорожными знаками с внутренним освещением, сообщается на сайте ведомства.

● США недовольны размещением контента «Вконтакте».

США не удовлетворены ситуацией с соблюдением международных норм об авторских правах на некоторых ресурсах в России, пишет «АиФ». В прошлом году США назвали «ВКонтакте» и торрент Rutracker крупнейшими распространителями пиратского контента в сети. Несмотря на решения российских судов, сеть «ВКонтакте» продолжает работать. Этой осенью оба сайта оказались в «чёрном списке» Роскомнадзора.

### ВНИМАНИЕ: КОНКУРС!

# Пусть ваши мечты сбудутся!



• Победительница конкурса Галина Андреевна Соловьёва с удовольствием надела подаренную редакцией футболку с логотипом «Слава труду» для нашей фотосессии.

● Ольга МАЖКАНОВА  
● Сергей СТЕПАНЮК

В преддверии Нового года в коллективе газеты «Слава труду» были подведены итоги творческого фотоконкурса «А годы летят...» В минувшую пятницу трое победителей были приглашены в редакцию для чествования и получения ценных призов, к которым прилагался подпись абонемент на наше издание на второе полугодие следующего года.

Возглавила тройку лидеров – Галина Андреевна Соловьёва, жительница райцентра, с фотографиями и рассказом о родном предприятии – маслозаводе (ныне несуществующем).

– Я всегда с огромной теплотой вспоминаю годы работы в своём коллективе, а с коллегами встречаюсь, как с родными людьми, – с волнением рассказывает победительница. – Все наши девочки до сих пор у меня перед глазами стоят молоденькие, будто только что переступили порог предприятия. Спасибо вам за конкурс, за возможность вспомнить золотые годы маслозавода на страницах районной газеты. У меня ностальгия по тем временам...

Накануне Нового года я от всей души хочу пожелать жителям района здоровья, долгих лет жизни, счастья, успехов и процветания. Коллективу редакции – новых творческих идей и вдохновения.

Пусть у всех сбываются самые заветные желания. А моя мечта: чтобы в завод вдохнули новую жизнь, и вновь его высококачественная продукция стала востребована во всех концах нашей необъятной Родины, как это было раньше!

Что ж, спасибо Вам, Галина Андреевна, за добрые пожелания. И пусть Ваши мечты непременно сбудутся!

А мы в свою очередь напоминаем нашим читателям, что стартовал новый творческий конкурс «Дорога без опасности», целью которого служит воспитание законопослушных участников дорожного движения.

Ваши творческие работы могут быть оформлены в виде сказок, стихотворений о правилах дорожного движения. Мы также ждём ваши рассказы о ДТП, участником или очевидцем которого вы стали. Непременное условие: рассказ не должен напоминать сводку ДТП, а преподнесён, возможно, в виде небольшого фельетона или, напротив, драматической истории. Приветствуется любое проявление творческих задатков!

Лучшие работы будут отмечены ценными призами и, конечно, опубликованы на страницах районной газеты. Ваше творчество мы ждём на электронный и почтовый адреса. В теме письма или на конверте необходимо сделать пометку «Дорога без опасности».

### РОСГОССТРАХ СООБЩАЕТ

## Государство возвращает деньги

Во времена Советского Союза почти каждый второй житель страны застрахован в Госстрахе. Наиболее популярными были тогда программы накопительного страхования, например, к бракосочетанию или совершеннолетию детей. Но после распада СССР граждане потеряли свои накопления.

В середине 90-х государство признало взносы в организации государственного страхования, внесённые до 1 января 1992 года, своим внутренним долгом и продолжает выплачивать компенсации. С 2001 по 2011 годы было выплачено 12,5 млрд рублей компенсации, обработано порядка 15,2 млн договоров. Осуществление этих выплат было поручено правительству ОАО «Росгосстрах», которое стало преемником Госстраха РФ.

Ежегодно в Законе о Федеральном бюджете на год определяются категории граждан, имеющие право на получение компенсаций в текущем году, и выделяется соответствующая сумма. Порядок выплат и сумма предварительной компенсации утверждается Постановлением Правительства РФ. Компенсации подлежат не страховая сумма, а только взносы, уплаченные на 1 января 1992 г. по договорам накопительного личного страхования. Они индексируются с учётом соответствующих коэффициентов, зависящих от года получения страховой или выкупной суммы.

Сейчас компенсации подлежат взносам по договорам страхования к бракосочетанию, «детским» договорам, смешанным договорам страхования жизни, договорам страхования дополнительной пенсии. Получить компенсацию сегодня могут следующие категории: граждане по 1945 год рождения включительно (в т.ч. наследники) – в 3-кратном размере остатка вкладов (взносов); граждане 1946-1991 г.р. (в т.ч. наследники) – в 2-кратном размере остатка вкладов (взносов). Размер компенсации уменьшается на сумму ранее полученной. В случае смерти страхователя или застрахо-

ванного лица наследники (без ограничения возраста) имеют право на получение компенсации и оплату ритуальных услуг в размере до 6 000 рублей.

Для получения компенсации необходимо выслать обычной почтой пакет документов в Расчётный центр компенсационных выплат компании РОСГОССТРАХ по адресу: 390046, г. Рязань, ул. Введенская, 110. Прежде всего бланк заявления можно скачать на сайте www.rgs.ru или взять в РОСГОССТРАХ БАНКЕ, через который осуществляются выплаты. Кроме этого, понадобятся копии 2, 3 и 5-й страниц паспорта, копия сберкнижки и полные банковские реквизиты счёта, на который вам будут перечислять выплату. Если вы меняли имя или фамилию, то необходимо представить документ о смене фамилии. Понадобится также копия документа, подтверждающего факт заключения договора страхования и уплаты по нему взносов. Если он не сохранился, в заявлении на получение компенсации необходимо указать дату заключения и окончания срока действия договора, вид страхования, место заключения договора, кто является страхователем и застрахованным лицом (полные ФИО). По этим данным специалисты Расчёного центра произведут поиск договора страхования в электронной базе данных. Все копии перечисленных документов не требуют заверения у нотариуса. Наследникам умершего страхователя нужно предоставить также копию паспорта, копию свидетельства о смерти страхователя, копию свидетельства о праве на наследство и заявление.

Документы принимаются и обрабатываются до 26 декабря 2012 г., после чего формирование заявок в Федеральное казначейство будет приостановлено до момента подписания очередного постановления Правительства РФ об осуществлении компенсационных выплат в 2013 г. Все интересующие вопросы можно задать по телефону: **8-800-200-0-900**, с мобильного – **0530** (звонок бесплатный).

Подборку подготовил  
Сергей СТЕПАНЮК

## Вновь чемпионы

27 лучших команд из муниципальных районов и городов Тюменской области с 7 по 9 декабря принимали участие в финале областного спортивного конкурса «Папа, мама, я – спортивная семья», проходившего в городе Тюмени.

Участников соревнований поделили на две группы: в первой были дети от 7 до 10 лет, во второй – от 10 до 13. Семья Ковалчук, защищающая честь Аромашевского района, выступала в старшей группе.

По итогам двух очень сложных, но интересных соревновательных дней: папа – Евгений Николаевич, мама – Наталья Александровна и сын – Данила Ковалчук завоевали золотые медали, став победителями в своей возрастной группе.

## В первой лиге

Финальный турнир чемпионата области по волейболу среди команд второй лиги проходил в посёлке Боровский 7-9 декабря. Шесть лучших сборных, ставших победителями в своих подгруппах по круговой системе, оспаривали право на повышение в ранг. Согласно положению, две лучшие из них завоёвывали путёвку в первую лигу. Состав турнира подобрался более чем достойный, и поэтому большинство матчей прошло в упорнейшей борьбе.

Наша сборная в первый день переиграла волейболисток Ишимского района – 3:1 и Тюменского района – 3:0. Во второй игровой день аромашевцы уверенно переиграли соперниц из города Заводоуковска – 3:0. Удачно в своей подгруппе также выступили волейболистки из города Тобольска, которые и стали нашими соперниками в борьбе за первое место.

Спортсменки обеих команд отдавали борьбе очень много сил, демонстрируя все свои лучшие качества, в итоге победитель определился лишь в пятой партии. Немного удачливее оказались тоболячки, ставшие победительницами турнира. Наши девушки в последний день одержали победу над командой из города Ялуторовска со счётом 3:0 – уверенно заняли второе место.

В упорнейшей борьбе женская волейбольная команда нашего района завоевала путёвку в первую лигу, где её соперниками станут сильнейшие сборные области.

## СПОРТ Спартакиада работников администраций

В уходящем году в селе Бердюжье прошла одиннадцатая спартакиада работников районных администраций. Команды Аромашевского, Армизонского, Бердюжского, Гольшмановского, Омутинского и Юргинского районов выявили сильнейших в соревнованиях по шахматам, дартсу, настольному теннису, стрельбе и волейболу.

В очередной раз призёром стала наша команда по дартсу. Ирина Левенкова, Алёна Крац и Светлана Артёмова уступили лишь хозяйкам площадки.

Самые зрелищные баталии развернулись на волейбольной площадке. Шесть команд были разбиты на две подгруппы. В первую – сборные Бердюжского, Армизонского и Юргинского районов, оставшихся жребий свёл во второй.

В первой встрече наша команда без особых проблем переиграла соперников из Омутинки, то же самое сделали и гольшмановцы. Таким образом, в очном

поединке соседей определялся финалист турнира. В первой партии сильнее была наша команда, во второй – удача улыбнулась соперникам. Всё решала третья партия, начало которой складывалось не в нашу пользу. Проигрывая со счётом 5:10, аромашевцы нашли в себе силы переломить ход встречи и одержать победу. Играть в финале пришлось с хозяевами площадки. Здесь также решающим оказался третий сет.

При яростной поддержке своих болельщиков обе команды показывали отличную игру, с трудом добывая каждое очко. В решающий момент аромашевская сборная сыграла более слаженно и стала чемпионом спартакиады.

Все победители и призёры по видам спорта были награждены грамотами и медалями. На торжественном закрытии флаг соревнований был передан администрации Армизонского района – хозяевам очередной 12 спартакиады.



• Победители спартакиады в соревнованиях по волейболу. Справа налево верхний ряд: Вячеслав Смелик, Виталий Шихов, Юрий Иванов, Евгений Ковалчук; нижний ряд: Николай Гернер, Анатолий Анаприюк и Николай Бёрдов.

Фото из архива МУ «Физкультура и спорт».

## О трудоустройстве несовершеннолетних

Марина ГОРЛОВА

ведущий инспектор Центра занятости населения

Ежегодно Государственному автономному учреждению Тюменской области Центр занятости населения Аромашевского района Департаментом труда и занятости населения Тюменской области утверждается государственное задание «На оказание государственных услуг в области содействия занятости населения».

На 2012 год на организацию и проведение временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет данный показатель утверждён в количестве 338 человек.

Данная программа нацелена на формирование у подрастающего поколения навыков, опыта работы в коллективе, знакомства с профессионально-деловым миром, профилактику безнадзорности и правонарушений подростков, их социальную поддержку. Центр занятости населения считает важным создание таких условий, которые позволили бы ребятам не только зарабатывать карманные деньги, но и учиться новой, интересной профессии, ценить свой и чужой труд, нести ответственность за свои действия.

Несовершеннолетние граждане, желающие работать в свободное от учёбы время или во время летних каникул, зарегистрированные в центре занятости населения в целях поиска подходящей работы, имеют возможность трудоустроиться на временные рабочие места с выплатой материальной поддержки на этот период. Также имеют право на выбор места работы путём прямого обращения к работодателю или бесплатного посредничества службы занятости населения.

Приоритетным правом при трудоустройстве пользуются дети из числа сирот и детей, оставшиеся без попечения родителей; подростки из семей: безработных граждан, многодетных, неполных, неблагополучных; подростки, состоящие на учёте в комиссиях по делам несовершеннолетних, освобождённые из воспитательно-трудовых колоний или закончившие специальные учебно-воспитательные учреждения.

Трудоустройство несовершеннолетних граждан допускается на работу, не наносящую ущерба их здоровью, нормальному развитию, нравственности и не нарушающую процесса обучения.

В 2012 году в трудоустройстве подростков активное участие приняли такие работодатели, как: администрации Аромашевского и Слободчиковского сельских поселений. Шко-

лы: Аромашевская, Малиновская, Юрминская и Новоберёзовская. ООО «Аромашевопассажиртранс», ООО «Анастасия», МУП «Рынок». Индивидуальные предприниматели: Г.И. Соколова, И.М. Калиновская, Е.А. Боярских, С.Е. Боярских.

Средний период трудоустройства подростков в 2012 году составил 0,5 месяца. В 2012 году Центром занятости населения было заключено 104 договора, принял участие 341 юный житель района.

Основные виды временных работ: ремонт школьных зданий и школьной мебели, библиотечного фонда, работа на пришкольных участках, благоустройство территорий населённых пунктов, работа с архивными документами, художественное оформление и другие виды работ.

Трудоустройство подростков осуществляется на договорной основе. Оформление договоров проводится в соответствии с «Типовым договором о совместной работе по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан».

Ещё одной из эффективных форм работы Центра занятости населения по совершенствованию механизма трудоустройства молодёжи являются мероприятия по организации временного трудоустройства безработных граждан из числа выпускников учреждений начального и среднего профессионального образования в возрасте от 18 до 20 лет, ищущих работу впервые.

**Ишимское управление  
магистральных  
нефтепроводов  
ОАО «Сибнефтепровод»**

**ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ,**  
что в районе вашего проживания проходит магистральный нефтепровод. Места прохождения, а также пересечения МН с автодорогами и ж/дорогами обозначены знаками. Проходящий нефтепровод находится под давлением.

**В охранной зоне магистральных нефтепроводов и их объектов ЗАПРЕЩАЕТСЯ:** возводить какие-либо постройки и сооружения, кроме сооружений, согласованных с УМН; сооружать линии связи, воздушные и кабельные электросети и разные трубопроводы без согласования с УМН; проводить всякого рода горные, карьерные, строительно-монтажные и взрывные работы; располагать полевые станы, загоны для скота, коновязи, складировать корма и удобрения, скирдовать сено и солому, устраивать стоянки машин, стрельбища, разводить костры, выделять участки под сады, соружать проезды, переезды и др.; производить земляные работы на глубину более 0,3 м и планировку грунта землеройными машинами; в любых случаях – размещение производственных, общественных и жилых зданий (включая домики садоводческих кооперативов) и складов сгораемых материалов.

В охранной зоне магистральных нефтепроводов посторонним лицам запрещается производить всякого рода действия, которые могут нарушать их нормальную эксплуатацию, в частности, производить засыпку и поломку замерных и сигнальных знаков, открывать двери и люки необслуживаемых усилительных пунктов, станций катодной и дренажной защиты; линейных и смотровых колодцев и других линейных устройств.

Информацию по вышеуказанным пунктам предоставлять по телефонам: 8 (34551) 2-13-93; 2-36-92; 2-19-90; 8 (34539) 3-83-33. Обр. по адресам: г. Ишим, ул. Ленина, 6б или НПС «Вагай», Вагайский район.

**Соблюдайте правила охраны магистральных трубопроводов!**

него профессионального образования в возрасте от 18 до 20 лет, ищущих работу впервые.

Участие во временных работах позволяет усовершенствовать профессиональные знания, умения и навыки непосредственно на рабочем месте и возможность трудоустройства на постоянное место работы. Государственная услуга по организации временного трудоустройства безработных граждан из числа выпускников учреждений начального и среднего профессионального образования в возрасте от 18 до 20 лет, ищущих работу впервые, предоставляется бесплатно.

Согласно утверждённым государственным заданием Департамента труда и занятости населения Тюменской области Центру занятости населения Аромашевского района по организации временного трудоустройства безработных граждан из числа выпускников учреждений начального и среднего профессионального образования в возрасте от 18 до 20 лет, ищущих работу впервые, был доведён показатель на 1 человека. Между Центром занятости и МУП «Рынок» был заключен договор о трудоустройстве одного безработного гражданина из числа выпускников учреждения начального профессионального образования в возрасте от 18 до 20 лет, ищущих работу впервые.



# Поздравляем!

Коллектив АНО «ИИЦ «Слава труду» поздравляет **Марину Васильевну ОБУХОВУ** с днём рождения!

Желаем, чтобы удавалось  
В реальность планы  
воплотить,  
Чтоб всё, что хочется,  
сбывалось,  
Чтоб интересно было жить.  
Мечты заветной, цели ясной,  
Любви, заботы и тепла,  
Не забывать, что жизнь  
прекрасна,  
Здоровья, счастья и добра!

\*\*\*

Коллектив АНО «ИИЦ «Слава труду» поздравляет **Ларису Зиннуровну ГИЗАТУЛЛИНУ** с днём рождения!

Пусть каждый день твой  
будет светлым.  
Пусть твоё сердце будет  
щедрым.  
От всей души желаем счастья,  
В работе – радостных побед.  
Пусть обойдут тебя  
несчастья,  
Как будто их в природе нет!

\*\*\*

Любимую сватью **Татьяну Михайловну АЛФЁРОВУ** с юбилеем!

50 лет – золотая дата  
И нет нужды печалиться.  
Пускай ёщё полста пройдёт,  
Не надо только стариться.  
И в этот славный светлый день  
Тебя я поздравляю,  
Здоровья, счастья и добра  
От всей души желаю!

Твоя сватья Лариса

\*\*\*

Дорогую жену, маму, тёщу, бабушку **Валентину Ивановну МАЙЕР** с юбилеем!

Юбилейная дата,  
юбилейная дата –  
В этом радость и,  
может быть, чуточку грусть.  
Но грустить ни к чему,  
если сердце богато  
И живой красотой,  
и соцветием чувств.  
Пусть уходят года,  
а дела остаются,  
Пусть сияют лучи  
окрыляющих дней.  
И надежды живут, и мечты  
не сбываются  
С земного пути средь родных  
и друзей!

Муж, дети, зять, внук

\*\*\*

**Валентину Ивановну МАЙЕР** с 55-летием!

В преданье старом говорится:  
Когда рождается человек,  
Звезда на небе загорится,

Чтобы светить ему весь век.  
Так пусть звезда твоя сияет  
По крайней мере лет до ста,  
Пусть радость дом твой  
озаряет,  
И счастье будет в нём всегда!

**Владимир и Надежда Майер**  
и наши дети

\*\*\*

**Валентину Ивановну МАЙЕР** с юбилейным днём рождения!  
Дарят пятёрки на счастье года –  
Пусть остаётся душа молодая,  
И никогда не подводит

здоровье,

Близкие люди согреют  
любовью!

Пусть украшают цветы  
юбилей,

Станет на сердце сегодня  
теплей!

В доме пусть будет всё  
в полном порядке!

Жить хорошо, неизменно –  
в достатке!

Доброй улыбки, сияющих  
глаз,

Радость приносит пускай  
каждый час.

Добрых вестей и мечты  
исполнения

И в замечательном быть  
настроении!

**Семьи Решетниковых**

\*\*\*

Уважаемую **Валентину Ивановну МАЙЕР** с юбилеем!

Две пятёрки смотрятся  
красиво,  
Будто жизнь Вам дважды  
ставит «пять»,

Мы желаем каждый день  
счастливый

Радостной улыбкою  
встречать.

Пусть всегда родные  
будут рядом,

И любые ладятся дела,  
Пусть всегда всё будет так,

как надо,  
Чтоб прекрасной Ваша жизнь  
была!

**Семья Пеленковых**

\*\*\*

Уважаемую **Валентину Ивановну МАЙЕР** с юбилеем!

Дни летят так быстро,  
без оглядки,

Пролетят, растают, словно  
дымя,

Важно, чтобы в возрасте  
любом

Оставалось сердце молодым!  
Мы тебе сегодня пожелаем

Бодрости, здоровья на год,  
Будь такой, какой тебя

мы знаем,

Доброй и отзывчивой всегда!

**Семьи Сычёвых, Жыла**

**В магазине «КОПЕЙКА» поступление нарядной одежды и подарков к Новому году! Приглашаем за покупками с 9 до 19 часов по адресу: с. Аромашево, ул. Ленина, 139а.**

# С юбилеем!

Коллектив МАОУ «Юрминская СОШ» поздравляет Татьяну Михайловну АЛФЁРОВУ с юбилеем!

Юбилей! Всегда приятно это.  
Мы желаем Вам от всей души  
Радости, улыбок, счастья,  
света,  
Тёплых встреч и пения птиц  
в тиши.  
Чтоб всегда над Вашим

\*\*\*

из головьем  
Источали звёзды добрый  
свет,  
И надёжной дружбой  
и любовью  
Каждый день и миг Ваш был  
согрет!

Коллектив отдела образования администрации Аромашевского муниципального района поздравляет уважаемую Татьяну Михайловну АЛФЁРОВУ с юбилеем!

С юбилеем Вас поздравить  
мы хотим,  
Ведь гордимся  
мы начальником своим!  
Далеко не всем, как нам, везёт –  
Наш начальник всё простит  
и всё поймёт!

\*\*\*

С подчинёнными Вам  
нелегко порой,  
Нужно Вам вести их за собой.  
Пусть Вас ценят, любят,  
уважают,  
Чётко все приказы  
исполняют!

Коллектив МАОУ «Новоберезовская СОШ» поздравляет уважаемую Татьяну Михайловну АЛФЁРОВУ с юбилеем!

Спасибо за любовь  
и за заботу,  
Которыми мы все  
окружены!  
За Вашу напряжённую  
работу,  
В которой нервы крепкие  
нужны!

\*\*\*

Желаем Вам большой  
и светлой радости,  
Быть, как всегда, доброй  
и лучше всех,  
Прощать нам наши  
маленькие шалости  
И направлять туда,  
где ждёт успех!

## ПОКУПКА

Куплю аккумуляторы б/у.  
Возможен обмен на новые.  
Тел. 8-9091841010.

В т.т. «Аромашево-РТ»,  
находящейся на территории  
МУП «Рынок», новое поступление товара: фанеры  
(4 мм, 6 мм, 8 мм), шланга  
резинового (9, 16, 18, 20, 25  
мм), тосола, аккумуляторов.

## ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА  
ПРОФНАСТИЛ  
ОНДУЛИН  
САЙДИНГ**  
с.Омутинское,  
ул.Калинина, 44  
8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

МУП «РЫНОК» предлагает  
свои услуги по проведению  
выездных официальных кор-  
поративов, юбилеев, семейных  
торжеств и других празднич-  
ных мероприятий (Новый год  
и прочее) на месте заказчика, а  
также готовым на заказ инди-  
видуальные блюда на вынос.  
Тел. 8-9504941012.

## МАГАЗИН

по адресу:  
с. Аромашево, ул. Пушкина, 54  
приглашает за покупками. Вам  
предложат: колбасные изделия  
от курганских и ишимских  
производителей, молочную  
продукцию, виноводочные и  
кондитерские товары, сладкие  
подарочные новогодние набо-  
ры для детей. К Новому году  
можно приобрести подарки  
для близких: постельные комп-  
лекты, наборы посуды, ново-  
годние сувениры. Мы ждём вас  
ежедневно с 9 до 20 часов.

## АРЕНДА

Сниму благоустроенную  
квартиру. Оплата помесячно.  
Чистоту и порядок гаранти-  
рую. Тел. 8-9829017788.

Сниму частный дом на дли-  
тельный срок. Оплата поме-  
сячно. Тел. 8-9829017788.

## ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ

### ОТБОР

солдат, сержантов и старшин  
запаса на военную службу  
по контракту в Вооружённые  
Силы Российской Федерации

Требования: на военную служ-  
бу по контракту может быть  
принят гражданин, признанный  
годным к военной службе.

Возраст: 19-30 лет.

Образование: не ниже сред-  
него. Физически развитый.

Денежное довольствие: от 21  
тыс. рублей и выше.

Социальные гарантии:

– Перспектива получения  
жилья;

– Оплачиваемый проезд к  
месту проведения основного  
отпуска и обратно;

– Бесплатное медицинское и  
вещевое обеспечение;

– Возможность получения об-  
разования следующего уровня;

– Страхование жизни;

– Пенсионное обеспечение  
(после 20 лет выслуги).

Адрес пункта отбора: 625003,

г. Тюмень, ул. Ленина, 1.

Тел. 8 (3452) 61-52-66,

моб. 8-9323215266,

тел. (факс) 8 (3452) 44-42-71.

E-mail: povsk-tumen@mail.ru

В магазине «1000 мелочей»  
большое предновогоднее  
поступление товара для  
строительства, хозяйства,  
электрики, в том числе ав-  
тоаксессуаров, новогодних  
украшений, сувениров. Будем  
рады видеть вас по адресу:  
р.п. Голышманово, ул. Север-  
ная, 33. Тел. 8-9220711373.

## СИБИРСКИЙ PROFF-МАСТЕР

### Пластиковые окна, двери, лоджии, перего-

родки, балконные и входные группы любой слож-  
ности. Жалюзи (вертикальные, горизонтальные).  
Двери межкомнатные, входные металлические, раз-  
движные системы, арки, фурнитура.

Натяжные потолки производства Германии и Бельгии.

Рольставни, рольворота, секционные ворота, уличные воро-  
та, калитки и заборные секции с ручным и электромеханизмом.

Гарантия качества. Профессиональный монтаж. Доставка.  
Выезд замерщика бесплатно! Кредит, рассрочка.

ЖДЁМ ВАС!

ИП Фоменко, с. Омутинское, ул. Советская, 124  
(вход со двора), тел. 8 (34544) 3-19-00, 8-9526774747.

Новогодняя  
скидка 10 %

22 ДЕКАБРЯ  
в РДК с 10 до 17 часов

меховая ярмарка «ЧЁРНЫЙ  
БРИЛЛИАНТ» предлагает вши-  
роком ассортименте: норковые  
шубы, шубы из мутона, пальто



женские, пуховики, а также

головные уборы из меха нор-  
ки, чернобурки, песца и вяза-  
нного мутона, шарфы, шали  
пуховые, рукавички из меха  
норки, детские шубки из на-  
турального меха.

Коллекция меховых изделий  
обновляется каждый месяц.

У нас вы можете оформить  
кредит через ОТП Банк.

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:

принимаются с 8 до 16 часов;

• телефон/факс: 2-11-85

• e-mail:

reklama.slavtrudu

@yandex.ru

– Ответственность за досто-